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COMPTE-RENDU ASSEMBLEE GENERALE
Samedi 16 mars 2024
30 adhérents présents. 30 adhérents représentés.





La Présidente ouvre la séance à 10h en remerciant la municipalité de Caissargues, toujours aussi présente et active. Elle remercie également les adhérents qui ont renouvelé leur adhésion. 

Rapport moral
La Présidente met l’accent sur les difficultés que connaissent toutes les associations depuis la COVID, FRANCE BOUTIS n’échappant pas à cette situation. Nous enregistrons, cette année, le même nombre d’adhérents qu’en 2022, ce qui, compte-tenu de l’augmentation de tous les tarifs, est insuffisant pour faire fonctionner l’association. Le montant de l’adhésion (35€) étant inchangé depuis de nombreuses années, FRANCE BOUTIS devra probablement se résoudre à l’augmenter, ceci en prenant le risque de voir diminuer le nombre des adhésions. Le sujet est critique. 
Un autre problème se pose avec une acuité de plus en plus flagrante : FRANCE BOUTIS manque de dessins à proposer à ses adhérents. Seulement 5 personnes alimentent la revue en modèles, ce qui explique un défaut de renouvellement dont se plaignent certains adhérents. La Présidente invite, une fois de plus, les adhérents à partager leurs créations. Cela devient une question de survie pour la revue. 
Notre dernier appel à candidature a été entendu par Sophie R. que nous avons coopté en cours d’année. L’unanimité des présents se prononce pour accepter cette cooptation. 

Rapport d’activité 

Bilan 2023 :

· Tissu et lin en pays d’Aude à Pexiora : 23 au 25 février 23. Un excellent salon qui accueille un grand nombre de visiteurs.
· Rencontre autour du boutis à Pierrefeu du Var : 4 et 5 mars 23. On est en pays de connaissance et de convivialité.
· Pour l’amour du fil à Nantes : 19 au 22 avril 23. Plus de 1700 km aller/retour, ce qui occasionne des frais de déplacements élevés et oblige l’équipe salons à partir pour une semaine. 
· Le festival du lin en Normandie : 7 au 9 juillet. 2000 km aller/retour. Fort heureusement, un stand immense nous est offert. 
· Provence Prestige à Arles : 23 au 27 novembre. On joue à domicile !

Projets 2024 :

· Rencontres autour du boutis à Pierrefeu du Var : 2 et 3 mars 24. Un grand succès.
· Les JEMA à Uzès : 5 et 7 avril 24. Sur l’invitation des boutisseuses de La Capitelle.
· Pour l’amour du fil à Nantes : 17 au 20 avril 24. Thème : Le made in France, du classique au contemporain.
· Tissu et lin en pays d’Aude à Pexiora : 2 au 4 mai 24.
· Salon national du boutis à Caissargues : 9 au 11 mai 24. Thème : Honneur aux pionnières du boutis. 
· Des fils et des couleurs à Antibes : 27 au 29 septembre 24. Première participation à ce salon.
· Créations autour du fil à Moncoutant : 9 et 10 novembre 24. Un salon haut de gamme.
Notre participation à ces deux derniers salons sera fonction de l’état de nos finances et de la disponibilité de l’équipe salons.

Rapport financier
	Nos finances, en déficit en 2022, le sont un peu moins en 2023. Ceci est dû à la diminution du nombre d’adhérents et à l’augmentation de tous les frais. 

Nos patrons
	Annick nous annonce la réussite de la vente des patrons lors des salons. Encore faut-il que nous ayons des nouveautés à proposer. Elle lance, elle aussi, un appel aux dessins. Elle rappelle également que, pour commander un patron à partir du site, il est obligatoire de lui envoyer le bon de commande par la poste, accompagné du chèque. Celui-ci sera mis à encaissement une fois le patron posté. 

Les ateliers
	Micheline nous rappelle l’existence des ateliers nomades et invite les participants à les proposer dans leurs clubs ou associations. L’idée de relancer les ateliers de Caissargues à l’automne est émise. Une décision sera prise prochainement, lors du prochain Conseil d’Administration. 

Le site
	Anne-Marie annonce le chiffre de 717 abonnés à ce jour et des chiffres de lecture très encourageants. Un chiffre impressionne : 0 désabonnements depuis la création du site. Elle invite les adhérents à nous faire parvenir des photos de leurs ouvrages, des plus grands aux plus petits et les encourage à commenter les articles afin d’assurer la visibilité de notre site. 

L’ordre du jour étant épuise, la Présidente clôt la séance à 12h.
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