Mes notes explicatives:
"Chaque fois qu'on voyage à Paris, il faut visiter la cathédrale Notre-Dame.
Réfléchir à sa riche histoire aussi qu'à la grandeur de son architecture et de son art peut être impressionnant et inspirant. C'était une de ces visites qui m'a inspiré de concevoir une pièce boutis de la Rose Sud.
Pour honorer la tradition de boutis en France, j’ai d’abord réalisé le dessin au fil de coton blanc sur batiste blanche. Mais ensuite, 15 avril 2019, alors qu'une grande partie de la cathédrale Notre-Dame a été détruite par un incendie dévastateur, une interprétation claire et immaculée de la rosace ne me semblait plus appropriée. Je sentais que la pièce avait besoin d'être assombrie et salie pour transmettre l’idée de cette destruction.

Puisque le projet n'était pas encore bourré, il était possible d'ajouter couleur avec des fils. L'ajout de gris et de charbon de bois semblait trop sombre et écrasante, j'ai donc choisi les différentes nuances de fils bleu fumé pour représenter les vestigescarbonisés et j'ai encore une fois cousu la majeure partie de la pièce. Le bourrage des tunnels avec un fil bleu gris foncé ajoutait encore plus de fumée au boutis."

Diamètre de l'ouvrage: 33cm 

Matériaux: batiste de coton blanc, fil de soie en diverses nuances de bleu fumé et coton à bourrer en bleu gris foncé

Les piqures: point avant, point de tige, point de piqure, point rapproche, point de rosette
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